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.שקלים3,600שילם תמורתם ו, באותו מחיר, מחשבונים80הסוחר קנה . א

3600שקלים45: ר שילם עבור כל אחד מהמחשבוניםחלכן הסו :80 .

, מן המחשבונים שקנה65%הסוחר הצליח למכור 

65שבוניםמח52מכאן שמכר 
80 0.65 80

100
  .

, ממחיר הקנייה40%הוא מכר כל מחשבון ברווח של 

100שקלים63כלומר במחיר של  40
45 1.4 45

100


  .

52יםשקל3276: הסכום שקיבל הסוחר ממכירת המחשבונים הוא 63 .

,3: הסכום שקיבל הסוחר ממכירת המחשבונים הוא: תשובה .שקלים276

.שקלים63ר כל מחשבון תמורתכהסוחר מ, על פי סעיף א. ב

3600מחשבונים57.14יש למכור , שקלים3,600כיוון ששילם  : 63  ,כדי לכסות את עלות הקנייה.

.יקבל סכום כסף הגדול מזה ששילם, מחשבונים58לפחותאם ימכור,כלומר

.58כמות המחשבונים המינימלית שעל הסוחר למכור היא: תשובה
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.A(4,0)בנקודהx-משיק לציר ההמעגל. א

,בנקודת ההשקהAMמאונך לרדיוס , x-ציר ה, המשיק 

Mלכן  A 4x x ו-MR 5y .

2משוואת המעגל היא : תשובה 2( 4) ( 5) 25x y   .

Bלכן , C-וBבנקודות y- המעגל חותך את ציר ה. ב C 0x x .

0xנציב במשוואת המעגל.
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,B(0:תשובה 8) ,C(0, 2).

AC :ACנמצא את שיפוע. ג
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1הוא גם AC-לכן גם שיפוע הקוטר המקביל ל, שרים מקבילים שיפועים שוויםלי
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,M(4על פי מרכז המעגל , נמצא את משוואת הקוטר 1והשיפוע (5
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1היא, AC-המקביל ל, משוואת הקוטר:תשובה
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- y-ציר ההמונחת על BCלכן לצלע , קהה זוויתABC. ד

.היא ראשית הציריםO(0,0)כאשר, OAוהוא x-הצירגובה חיצוני המונח עליש 

ABCעל פי נוסחת שטח משולש 
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.ר"יח12הוא ABCשטח משולש : תשובה
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3היא BDמשוואת האלכסון . א 23y x .

5xהיא ABמשוואת הצלע  y  , 5אוy x .

5yנציב  x  במשוואת האלכסוןBD ,קודה על מנת למצוא את שיעורי הנB.
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,B(7: תשובה 2).

.50נתון כי אורך צלע המעוין הוא . ב

AB)5yבהתאם למשוואת הצלע , Aנסמן את שיעורי הנקודה  x ( , כלומרA( ,5 )x x.
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BD. האלכסונים במעוין מאונכים זה לזה. ג 3m .

AC: הופכי לנגדיBDהשיפוע של האלכסון  BD AC AC

1
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AC: לפי, ACנמצא את משוואת האלכסון 
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)נתונה הפונקציה . א ) 2f x x x .

0x: תחום ההגדרה )שלילי- ביטוי בתוך השורש הריבועי חייב להיות אי(.

0x: תשובה .

.נקודת הקיצון הפנימית ואת סוגהשיעורי נמצא את . ב
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.נבנה טבלת עלייה וירידה

2 2
'(0.5) 1 0, '(2) 1 0
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x210.50

'( )f x-0+
Maxמסקנה

.מקסימום, (1,1): תשובה

:ירידההעלייה והטבלת על פי נענה . ג
0עלייה : תשובה 1x  , 1ירידהx .

.(4,0)כולל הנתון שהגרף עובר בנקודה , הסקיצה המתאימה. ד

.ושלילית כאשר הגרף עובר מתחתיו, x-הפונקציה חיובית כאשר הגרף מעל ציר ה. ה

0: תחום החיוביות: תשובה 4x  ,4: תחום השליליותx .
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3נקודות הקיצון של הפונקציה, B- וAשל הנקודותx-הנמצא את שיעור. א 2( )f x x x x  .
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A:תשובה 1x   ,B
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1xנציב ) 1(. ב  3בפונקציה 2( )f x x x x  .
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A ( 1) ( 1) ( 1) 1y       .

A:תשובה 1y .

)Aמשוואת המשיק בנקודת הקיצון ) 2( 1, 1)היא של פונקציה קבועה.

1yמשוואת המשיק היא : תשובה .
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4בציור מתואר גרף הפונקציה  . א
( ) 1f x

x
 ברביע הראשון.

4ולכן שיעורי הנקודה הם , Bשל הנקודה x-את שיעור הx-נסמן ב
B( , 1)x

x
.

ABמאונך לציר ה-yולכן :B AAB 0x x x x    .

BC לציר המאונך-xולכן :B C

4 4
BC 1 0 1y y

x x
      .

4: סכום האורכים הוא: תשובה
AB BC 1x

x
   .

4סכום האורכים היא מינימוםהפונקציה שיש להביא ל. ב
AB BC 1x

x
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Minמסקנה

.הפונקציה עוברת מירידה לעלייה ולכן זו נקודת מינימום

B: תשובה 2x  , סכום האורכיםעבורוAB BCיהיה מינימלי.


